

各 位

コザ信用金庫

コザ信用金庫の現況「ミニディスクロージャー誌（2018.9）」の一部訂正について

当金庫が過去に開示いたしました自己資本比率ならびに当該比率に関連する項目につきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

・訂正内容

4 頁 自己資本の充実の状況

(単位：百万円、%)

項 目	訂正前	⇒	訂正後
	平成 30 年 9 月末		平成 30 年 9 月末
(略)	(略)		(略)
(略)	(略)		(略)
(略)	(略)		(略)
リスク・アセット等 (ニ)	114,574		<u>115,173</u>
自己資本比率 (ハ) / (ニ)	8.24		<u>8.20</u>
信用リスクに対する所要自己資本額	4,346		<u>4,370</u>
(略)	(略)		(略)
単体総所要自己資本額	4,582		<u>4,606</u>

訂正前	訂正後
自己資本比率は、金融機関の健全性・安全性を計る重要な経営指標です。信用金庫など国内で業務を行う金融機関は、4%以上の自己資本比率が求められており、当金庫の自己資本比率は 8.24%と国内基準を大きく上回っております。	自己資本比率は、金融機関の健全性・安全性を計る重要な経営指標です。信用金庫など国内で業務を行う金融機関は、4%以上の自己資本比率が求められており、当金庫の自己資本比率は <u>8.20%</u> と国内基準を大きく上回っております。

以上